



厦门方特重启大型水上项目

好玩不止这些,千架无人机点亮星河、大明宫廷舞台秀、赛道摩托艇、帆船潮玩水运动产品,今年“五一”,我们在同安等你!

N海都记者 陈青松
通讯员 杨心亮

这个“五一”,同安安排上,这条新闻是特意为您做的。

同安“C”位文旅好去处,肯定是以“水漾银城 趣玩同安”为主题的系列亲水文旅活动,沉寂小半年的厦门方特水上乐园开园,重启大型水上项目!

还有一个“水水”的地方,位于同安环东浪漫线的厦门首个滨海涉水运动旅游项目——厦门滨海水运动度假区,赛道摩托艇、水上自行车、水上飞人、帆船潮玩水运动产品等你来。

如要穿越,可以信步古城墙,到同安县衙旧址感悟同安历史厚重,到同安影视城看大明宫廷舞台秀,穿越永乐大典……

看一场:哎呦不“厝”音乐节。
还等什么……



方特水上乐园

方特水上乐园快乐回归 假期精彩不断

“五一”文旅大餐,当属“C”位的以“水漾银城 趣玩同安”为主题的系列亲水文旅活动。

沉寂小半年,厦门方特水上乐园快乐回归,“巨浪+电音+舞台”,水上电音派对激情四射;草裙、花环、桑巴舞,亚马逊大狂欢带来沉浸式异域风情;飞驰而下的彩虹滑道、极速激荡的旋风迷洞、错落分布的水上梦工厂,众多水上项目拉满“清凉指数”,是孩子们

最喜欢的水上乐园。

另外,“五一”期间,连续5天每晚9时,将上演点亮星河·龙凤无人机大秀,数千架无人机共同演绎“龙腾凤舞”。同时,城堡烟花秀也不会缺席,连续5晚绚烂绽放,快来迎接初夏的第一场烟花秀吧。国内首个水系音乐节——WATERBOMB 厦门2024将在同安方特激情上演,场面之震撼将绝对刷新你对所有音乐节的梦想。

作为厦门首个滨海涉水运动旅游项目,厦门滨海水运动度假区以打造高颜值、互动性强的潮玩亲水运动产品体系为主。今年“五一”期间,将重点推出赛道摩托艇、独角兽、水上自行车、水上飞人、电动船、

同安新城环东浪漫线 水上的“速度与激情”

帆船、大飞鱼、小飞鱼、香蕉船等十余种潮玩水运动产品。

不论是好奇心十足的玩水爱好者,还是勇于挑战的“极限达人”,都能在这里纵享欢乐,一站式体验酣畅淋漓的水上“速度与激情”!动感与时尚兼

备的海上休闲运动,正成为同安旅游新的消费热点,也进一步打造了融合运动、潮流和文化等要素的“旅游+”模式。

除了亲水活动,厦门方特梦幻王国、东方神画还将分别举办彩色童话庆典、国漫嘉年华等活动。

打造大明宫廷舞台秀 打造多元消费场景

古同安今厦门。

“五一”期间,同安影视城将设立以大明风华背景的延续型主题项目“大明风华录”永乐大典,打造宫廷舞台秀。银同天后官甲辰年恭祝圣诞活动将在同安银同天后宫举办,包括恭祝圣诞法会、为本宫分灵妈祖等神尊开光延灵等活动。

同安区多措并举打造

多元消费场景,吸引广大游客前来品味烟火。好看,好玩不止这些。5月1日—5月3日,新城古厝里一场“哎呦不‘厝’音乐节”,将用音乐、啤酒,帮您切换夏季模式……同安启动2024文旅消费季活动,联动各大商圈、酒店,发放文旅消费券,同步推出五一温泉寻宝、溜溜生活节、银城美食及历史文化打卡等

各具特色的文旅活动及路线,打造商文旅融合模式,加快释放文旅消费潜力。

“五一”前后,同安还将立足本土特色资源,举办宋江阵非遗传承活动、指尖上的非遗——捏面人主题活动等民俗活动,打造一场场接地气、有人气、冒热气的民俗盛宴,吸引广大游客前来品味烟火同安。

武夷山国家公园1号风景道“五一”亮相

集中展示自然及人文景观,感受人与自然和谐之美

N海都记者 罗丹凌
实习生 林晓熳

29日上午,省政府新闻办公室召开新闻发布会,会上介绍了武夷山国家公园1号风景道文旅产品相关情况,武夷山国家公园1号风景道将于5月1日正式运营。

总长约251公里 寓意“爱武夷”

据介绍,武夷山国家公园1号风景道总长约251公里,寓意“爱武夷”,是推动生态保护、绿色发展、民生改善相统一的环带建设标志性项目。

风景道集中展示了武夷山国家公园自然生态系统最

重要、自然景观最独特、自然遗产最精华、生物多样性最富集“四个最”特征的自然景观,以及朱子文化、茶文化、闽越文化、建盏建本、宋瓷文化等人文景观。这里有燕子窠生态茶园及三茶展示馆;有全国负氧离子浓度最高的

区域之一——桃源峪;有南宋著名理学家朱熹创办的第一所书院——寒泉精舍等50余处打卡点和观景台、特色民宿、茶庄园、茶空间。行走在风景道上,可以感受环带“处处有文化、满眼皆山水”的人与自然和谐之美。

可通过小程序、公众号预约购票

值得注意的是,武夷山国家旅游度假区、建阳考亭旅游度假区两处作为集散地,立足风景道沿线资源禀赋,推出了适合不同群体的20余条自驾、骑行以及徒步的游览线路。包含“古城、古镇、古村”传统文化寻根之旅;“茶园、茶径、茶村”慢生活体验之旅;“宋风、宋韵、宋

雅”书香揽胜之旅;“名史、名家、名籍”文化探寻之旅“亲子游乐之旅”等线路产品。

为了让游客在武夷山国家公园1号风景道获得更多新体验,提升游客获得感、舒适感、安全感,风景道建设了智慧旅游系统,游客可以通过微信小程序、公众号,进行预约购票、信息

咨询、意见反馈、紧急求助等,便捷查询游览线路、打卡点及相关配套服务信息。科学布设餐饮、住宿、露营地、停车场、充电桩等服务点。

同时,还在沿线设置综合性应急救援队伍、医疗服务保障点、区域自动气象站等,让游客玩得开心、舒心、放心。

福州公园绿地 将可“共享草坪”

公布37个公园共享草坪区,市民可搭设帐篷、休闲游憩,充分享受“生态福利”

海都讯(记者 罗丹凌)

你听说过公园绿地共享草坪吗?4月29日,记者从福州市园林中心获悉,福州全市范围内将试点37个公园共享草坪区,根据每个点位的具体要求,市民在该区域内可以进行搭设帐篷、休闲游憩、运动健身等活动,和自然零距离接触。

近年来,福州市不少大型综合性公园中,都有大草坪的设计,如何让市民享受这种绿化福利,成为公园管理者的一个课题。

2023年,福州市共在7个公园开展共享试点,划定了11个区域,约110000平方米的专门区域,免费

供市民游客搭设帐篷。

本次公布的37个公园共享草坪区中,不仅有市属公园,也有各县(市)区的公园。像市民所熟知的闽江公园、乌龙江公园、牛岗山公园、飞凤山公园都进入了这份表单。

记者发现各个公园共享草坪区开放时间和具体

活动类型都是不同的,采用“一园一策”的管理方式。

今年,“公园20分钟理论”成为网络热门词汇。该词汇起源于某杂志的一项研究,其中指出,每天在户外待上一小段时间能够让人感到更加快乐,即便不做运动,只是每天到公

园或其他能感受到自然气息的地方逗留20分钟,就能显著减少压力。

市园林中心相关处室负责人表示,福州公园绿地开放共享,包括三类空间,草坪空间、林下空间和空闲地。开放这些共享空间,能让市民在公园里享受自然之美、生活之美,释

放压力,缓解疲劳,健康生活。

“这次试点共享草坪空间,以搭帐篷、休闲游憩、运动健身等功能为主,通过有效的管理,让市民充分享受生态福利。我们也希望市民文明游览,共同守护好生态环境。”上述负责人表示。